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Informace pro organizace producentů v odvětví ovoce 

a zeleniny k podávání žádostí o schválení operačního 

programu v období nové SZP23+ 

Praze dne 24. ledna 2024 

Státní zemědělský intervenční fond informuje, že došlo na základě získání nových doplňujících 

informací ze strany Evropské komise k postupu a podmínkám při schvalování operačních 

programu k aktualizaci Příručky pro žadatele k schválení operačního programu 

v odvětví ovoce a zeleniny. Nové informace jsou v Příručce vyznačeny zeleně. 

Uznané organizace producentů podávají do 15. srpna roku, který předchází roku, ve kterém se 

začne provádět operační program, Žádost o schválení operačního programu. Podmínky pro 

schválení operačního programu jsou uvedeny v nové platné legislativě pro období SZP23+, 

konkrétně v nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2115, nařízení Komise 

v přenesené pravomoci (EU) 2022/126 a nařízení vlády č. 82/2023 Sb. 

Žádost a její přílohy je nutné podat na aktuálních formulářích, které jsou umístěné na webových 

stránkách SZIF v sekci SZIF poskytuje / Strategický plán 2023-2027 / Sektorové intervence / 

Organizace producentů ovoce a zelenina / Schválení operačního programu / Ke stažení / 

Formuláře (zde).  

Návod, jak postupovat při vyplňování formuláře Žádosti o schválení operačního programu a jejích 

příloh, naleznete v Příručce pro žadatele ke schválení operačního programu v odvětví ovoce 

a zeleniny umístěné na webových stránkách SZIF v sekci SZIF poskytuje / Strategický plán 

2023-2027 / Sektorové intervence / Organizace producentů ovoce a zelenina / Schválení 

operačního programu / Ke stažení / Příručky, důležité dokumenty (zde).  

Upozorňujeme budoucí žadatele o schválení operačního programu, kteří budou poprvé 

předkládat žádost o schválení operačního programu podle nové legislativy SZP23+ 

v roce 2024 a 2025, aby věnovali informacím a podmínkám operačního programu 

zvýšenou pozornost s dostatečným předstihem. 

V případě dotazů se obracejte na infolinku SZIF-email: info@szif.cz, tel.: 222 871 871 nebo na 

emailovou adresu organizace.producentu@szif.cz. 

Státní zemědělský intervenční fond 

Oddělení organizací producentů 
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